
1
子どもたちは明るく学校生活を送っ

ている。

2
子どもたちは自分なりの目標を持っ

て学校生活を送っている。

3
子どもたちに道徳性が養われ、あい

さつや思いやりの心が育っている。

4
教職員は熱心に日常の教育活動に取

り組んでいる。

5
学校はわかる学習指導(授業)をしてい

る。

6
学校は子どもの努力や能力を適切・

公平に評価している。

7
学校は子どもたちの健康管理や体力

向上に努めている。

8 部活動は適切に運営されている。

9
学校はいじめや暴力のない学校づく

りに取り組んでいる。

10

学校は子どものことで問題が発生し

たとき、適切に指導にあたってい

る。

11

保護者会や授業参観、体育祭・コー

ラスフェスティバル等の行事で、保

護者の方に来校していただいていま

すが、その回数や内容は適切であ

る。

12
学校は保護者への連絡や情報提供を

積極的にきめ細かく行っている。
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R5学校教育アンケート保護者（推移）

令和4年度 令和5年度 R4⇒R5

1 子どもたちは明るく学校生活を送っている。 93% 93% 0 →

2 子どもたちは自分なりの目標を持って学校生活を送っている。 89% 86% -3 ⤵

3 子どもたちに道徳性が養われ、あいさつや思いやりの心が育っている。 93% 91% -2 ⤵

4 教職員は熱心に日常の教育活動に取り組んでいる。 92% 92% 0 →

5 学校はわかる学習指導(授業)をしている。 85% 81% -4 ⤵

6 学校は子どもの努力や能力を適切・公平に評価している。 87% 89% 2 ⤴

7 学校は子どもたちの健康管理や体力向上に努めている。 94% 94% 0 →

8 部活動は適切に運営されている。 89% 86% -3 ⤵

9 学校はいじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 92% 87% -5 ⤵

10 学校は子どものことで問題が発生したとき、適切に指導にあたっている。 86% 87% 1 ⤴

11
保護者会や授業参観、体育祭・コーラスフェスティバル等の行事で、保護者の方

に来校していただいていますが、その回数や内容は適切である。
90% 96% 6 ⤴

12 学校は保護者への連絡や情報提供を積極的にきめ細かく行っている。 81% 89% 8 ⤴


